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ITANEAAAAIKEY EEETAXEIX I TAZHX
HMEPHXION EITAITEAMATIKON AYKEIOQN

HMEPOMHNIA EZETAXHX: 17/06/2022

EEETAZOMENO MA®HMA: KINHTHPE2 AEPOXKADPON

HPOTEINOMENEX
AITANTHYXEIY OEMATQN

OEMA A

Al.a.A, B.A Y. 2,0.2, 6.2
A2.1.y,2.6,3.B,4.a0,5.y

OEMA B
B1. KINHTHPEZ AEPOZKA®QN II TEA 296-297 3 ané Ta eEapTipara

OKAPOUG Kal 4 ano Ta eEapTnpaTa KivnTipa
B2. KINHTHPEZ AEPOZKA®QN II ZEA 306-307
O puBNIOTAG KAUGIHOU...KaAUOoONG

O1 pUBUIOTEG KAUGIHOU....NAEKTPOVIKOUG

OEMAT
M. KINHTHPEZ AEPOZKA®QN II ZEA 270

Mia diaoTaTikn ENIOE®WPNON....0IAHETPOI ONWV CUVAPHOYNG
N2. KINHTHPEZ AEPOZKA®QN I ZEA 355-356

KaTta Tnv ¢paon tnG NpoocyEinonG......TOV PPEVOV

ppovuonpia

d I'IOUKOpIUC’lS 2eMoa 3 anod 4
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OEMA A

Al.

IHP=P*L*A*N*K/33000—-200= 165*(5/12) *10*N*6/33000
—200*%33000=165*(5/12)*10*N*6
—200*33000*12=165*5*10*N*6
N=(200%33000*12)/(165*5%10*6)= 4*200*2=1600rpm
N+erpayxpovou=2*N=2*1600=3200rpm

A2.

Nsixpovou=N=1600rpm apa HIKPOTEPOC KIVNTHPAG

ppovuotnpia

4 NOUKapIods Zelida 4 amo 4
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